

# ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ВИКОНАВЧИХ ОРГАНІВ СЛАВУТИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ У 2015 РОЦІ

*Продовження. Початок у № 15.*

- комісія з питань молоді, фізичної культури, спорту та туризму, за собів масової інформатії (ЗМІ), інформаційних технологій, електронного врядування, електронної демократії, системи менеджменту якості (ISO 9001), зв'язків із громадськими організаціями, об'єднаннями, голова — Удовиченко О. В.

За звітний період роботи проведено 17 сесій міської ради, з них 7 — позачергові, на яких прийнято 393 рішення (2014 рік — 14 сесій, з них 5 позачергових, 334 рішення):

- за період роботи депутатського корпусу VI скликання із січня по жовтень 2015 року проведено 11 сесій міської ради, з них 5 — позачергових, на яких прийнято 291 рішення;

- за період роботи депутатського корпусу VII скликання з листопада по

грудень 2015 року проведено 6 сесій міської ради, з них 2 — позачергові, на яких прийнято 102 рішення.

Міська рада у 2015 році затвердила 30 загальноміських програм.

Основні питання, які розглядалися на сесіях міської ради: фінансово-бюджетна сфера, міські програми, управління майном, орендні відносини, приватизація майна комунальної власності територіальної громади, земельні питання тощо.

Сесії міської ради та їх підготовка проводилися через модуль "Інформаційна підтримка діяльності міської ради". Також вказана система є інструментом для зворотного зв'язку депутатів з виборцями.

Міська рада бере участь у проєкті "Школа демократичних правил та процедур для органів місцевого самоврядування України", який реалі-

зовується за фінансової підтримки UNDEF — Фонд демократії ООН. З метою забезпечення відкритості та прозорості діяльності Славутиської міської ради, її виконавчих органів, посадових осіб та депутатів було затверджено положення про онлайн-трансляцію засідань Славутиської міської ради та встановлено необхідну апаратуру. Сесії міської ради транслюються в онлайн-режимі, також їх можна переглянути в записі:

**[www.youtube.com/slavutich\\_mv](http://www.youtube.com/slavutich_mv)**

Протоколи сесій, проєкти рішень, рішення, прийняті Славутиською міською радою, з метою своєчасного і достовірного оприлюднення розміщувалися на сайті Славутиської міської громади: **[www.e-slavutich.gov.ua](http://www.e-slavutich.gov.ua)** Перелік рішень та рішення міської ради нормативно-правового

характеру оприлюднювалися на шпальтах загальноміської газети "Теледень — Славутич".

Виконавчий комітет Славутиської міської ради протягом 10 місяців звітного року працював у складі 11-ти членів, а з листопада — 16-ти. За звітний період проведено 32 засідання виконавчого комітету, на яких прийнято 572 рішення та надано 1 протокольне доручення (2014 рік — 37 засідань, 557 рішень, 30 протокольних доручень).

Прийнято 150 розпоряджень міського голови з питань основної діяльності органів ради (2014 рік — 150). Проведено 20 апаратних нарад міського голови та його заступників з керівниками виконавчих органів ради, на яких надано 7 протокольних доручень (2014 рік — 18 апаратних нарад, 25 протокольних доручень).

Стан здійснення контролю за виконанням розпорядчих документів:

- рішення виконавчого комітету:
  - поставлено на контроль — 46 (2014 рік — 48), із них: 21 — виконано в повному обсязі; 1 — втратило чинність; 24 — знаходиться в стадії виконання, з яких 12 — на постійному контролі;

- розпорядження міського голови:

- поставлено на контроль — 12 (2014 рік — 20), із них: 8 — виконано в повному обсязі; 4 — знаходиться в стадії виконання, з яких 3 — на постійному контролі;

- протокольні доручення — 8 (2014 рік — 55), із них: 5 — виконано в повному обсязі; 3 — знаходиться в стадії виконання.

*Далі буде.*